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ΑΝΑΦΟΡΑ 

 

Βασίλειος (Λάκης) Νικολάου Βασιλειάδης 

Βουλευτής Πέλλης 

Νέα Δημοκρατία 

03 Σεπτεμβρίου 2024 

Προς: Το Τμήμα Αναφορών της Βουλής των Ελλήνων 

 

ΑΝΑΦΟΡΑ 

 

Προς: τον Υπουργό Παιδείας, Θρησκευμάτων & Αθλητισμού 

Θέμα: Ερώτημα πολίτη σχετικά με διορισμό σε κενή οργανική θέση   

 

Καταθέτω ως αναφορά προς τον αρμόδιο Υπουργό το συνημμένο έγγραφο της κ. Λιάκου Πετρούλας, 

κατοίκου Πέλλας, Ειδικού Βοηθητικού Προσωπικού σε Σχολείο, σχετικά με την δυνατότητα μόνιμου διορισμού 

της σε κενή οργανική θέση στη Π.Ε. Πέλλας λόγω οικογενειακής κατάστασης και παρακαλώ για τη δική σας 

απάντηση σύμφωνα με το Α.125 του Κανονισμού της Βουλής. 

 

 

Ο αναφέρων Βουλευτής 

 

 

 

 

Βασίλειος Βασιλειάδης 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΑΝΑΦΟΡΩΝ:

2572

Ημερομ. Κατάθεσης:

4/9/2024



 Ονομάζομαι Λιάκου Πετρούλα του Κωνσταντίνου και εργάζομαι στην εκπαίδευση ως 

Ειδικό Βοηθητικό Προσωπικό (ΕΒΠ) από το 2011. Το 2020 διορίστηκα ως μόνιμη στην 

περιοχή Γ’ Κυκλάδων και πιο συγκεκριμένα στο Ειδικό Δημοτικό Σχολείο Νάξου με 

ΦΕΚ διορισμού Αρ.241/Γ - Ημερ:09/03/2020 - Σειρά 361, οπού και με ακολούθησε ο 

σύζυγος μου Θεμελίδης Γεώργιος του Βασιλείου Μαθηματικός Ειδικής Αγωγής 

(ΠΕ03.50) επίσης διοριζόμενος με ΦΕΚ Αρ: 1289/Γ - Ημ/νια: 19/08/20 - Σειρά: 235 

στην περιοχή Γ’ Κυκλάδων και στο ΕΕΕΕΚ Νάξου.  

Το 2022 λόγω οικογενειακών (εγκυμοσύνη δίδυμων) και οικονομικών συνθηκών 

αποφασίσαμε να μετακομίσουμε στον τόπο συμφερόντων μας στην Έδεσσα αφού 

προηγουμένως ο σύζυγός μου αιτήθηκε και πήρε μετάθεση στον τόπο συμφερόντων 

μας (Νομός Πέλλας). 

Τη σχολική χρονιά 2023-2024 αιτήθηκα μετάθεση με 1η επιλογή το Νομό Πέλλας 

έχοντας πλέον οργανική θέση στο Νομό και ο σύζυγος. Ωστόσο, η πιο κοντινή  κενή 

οργανική θέση στο Νομό Πέλλας ήταν στο Νομό Ξάνθης (25η επιλογή), την οποία 

αναγκάστηκα να δηλώσω ώστε να μειώσω τις πιθανότητες επιστροφής μου στο νησί 

με δυο βρέφη, όπου η εύρεση κατοικίας και ιδιαίτερα τους καλοκαιρινούς μήνες 

φαντάζει άπιαστο όνειρο. 

Μετά το πέρας των μεταθέσεων, το Υπουργείο ανακοινώνει σύσταση νέων 

οργανικών θέσεων στην ειδικότητά μου και πιο συγκεκριμένα 8 νέες θέσεις στον 

Νομό Πέλλας, οι οποίες αφορούν συμπληρωματικές μεταθέσεις και μόνιμους 

διορισμούς. Επιπλέον, επιτρέπει να συμμετέχουν με επανεξέταση της αίτησής 

μετάθεσης ΜΟΝΟ όσοι είχαν καταθέσει αίτηση μετάθεσης και βρίσκονταν στο 

πίνακα το 2023-2024 και  δεν έχει ικανοποιηθεί ως προς οποιαδήποτε επιλογή η 

αίτησής τους (νόμος 5120/2024 άρθρο 85). Από τις 8 νέες θέσεις, οι 6 καλύφθηκαν 

από μονίμους συναδέλφους και οι εναπομείναντες 2 δόθηκαν για νέους διορισμούς.  

Από τη στιγμή που τα δεδομένα άλλαξαν από την χρονική περίοδο που υποβάλλαμε 

τις αιτήσεις μετάθεσης θα έπρεπε να μου δίνεται το δικαίωμα να διεκδικήσω εκ 

νέου μια θέση στον τόπο συμφερόντων μου, στο σπίτι μου και χωρίς να διασπαστεί 

η οικογένειά μου. 

Θεωρώ μέγιστη ΑΔΙΚΙΑ με τα μόρια που έχω συγκεντρώσει και ενώ θα ήμουν 2η στο 

Νομό Πέλλας στις μεταθέσεις μετά από τόσα χρόνια μετακίνησης με κάθε 

οικονομικό και συναισθηματικό κόστος και βάζοντας πάνω από όλα το υπηρεσιακό 

μου καθήκον να μου στερείται η δυνατότητα να διεκδικήσω μια θέση στον τόπο 

συμφερόντων μου τη δεδομένη χρονική στιγμή  καθώς και μελλοντικά  μιας και οι 

θέσεις αυτές θα καλυφθούν οριστικά και δεν θα υπάρχει δυνατότητα ούτε 

μετάθεσης, αλλά ούτε και απόσπασης. 

Λιάκου Πετρούλα ΕΒΠ 

Τηλέφωνο επικοινωνίας 6982164547 




